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１ 調査の目的 

この調査は秦野市の行政サービスの向上と、市民の行政に対する意識向上のための基礎資料

とするために実施する。 

 

 

 

２ 調査の設計及び回収結果 

本調査の実施方法は以下のとおりである。 

 

項目 概要 

① 調査地域 秦野市内全域 

② 調査対象 秦野市のネット調査会社の登録者 

③ 対象者数 400 人（回収ベース） 

④ 母集団 秦野市のネット調査会社の登録者約 2,000 人 

⑤ 抽出方法 全数 

⑥ 調査方法 ネット調査 

⑦ 調査期間 平成 26 年 6 月 13 日～6月 23 日 

⑧ 調査機関 株式会社アストジェイ 

 

 

 

 

３ アンケートの調査項目 

運動やスポーツの実施、スポーツ施設について調査項目を設定した。 

 

 

 

 

４ 調査結果をみる上での注意事項 

① 回答はｎ（有効回収数）を基準とした百分率で表わし、小数点第 2位を四捨五入した。 

このため、百分率の合計が 100%にならない場合がある。 

② 集計結果の表やグラフでは、コンピューター入力の都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して

表現している場合がある。 
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              Ⅱ 調査結果（第１回目） 
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１ 属性 

 

（１）性別 

 

 

（２）年齢 

 

 

（３）居住地区 

 

  

男性

57.8% 

女性

42.3% 

無回答

0.0% 
n=400

20代

12.8% 

30代

24.8% 

40代

26.5% 

50代

19.3% 

60代以上

16.8% 

無回答

0.0% 

n=400

本町地区

13.8% 

南地区

21.8% 

東地区

7.0% 

北地区

8.8% 

西地区

18.8% 

上地区

1.5% 

大根地区

15.8% 

鶴巻地区

12.8% 

無回答

0.0% 

n=400
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２ 運動やスポーツについて 

 

（１）スポーツの実施頻度 

スポ－ツの頻度については、「１日 30 分以上」（4.0%）、「ほとんど毎日」（4.0%）、「週 2

回から 3 回程度」（12.8%）、「週 1 回程度」（8.5％）を合わせ、『1 週間に 1 度はスポ－ツを

している』が 29.3％となっている。一方、「全くしない」は 45.3％となっている。 

 

 
□ Q1.Q1.Q1.Q1.スポーツのスポーツのスポーツのスポーツの実施頻度実施頻度実施頻度実施頻度はどのくらいですかはどのくらいですかはどのくらいですかはどのくらいですか。。。。    

 
 

 性別では、女性が男性に比べ、「週 2 回から 3 回程度」が多く、男性は「週 1 回程度」、「月 1 回

程度」の頻度が女性に比べ高くなっている。 

 年代別でみると、50代からスポ－ツの実施頻度が上がっている。 

 

 
 

１日３０分以上

4.0% ほとんど毎日

4.0%

週２回から

３回程度

12.8%

週１回程度

12.8%

月１回程度

8.5%

年数回程度

12.8%

全くしていない

45.3%

無回答

0.0%

全体
（実数）

１日３０分
以上

ほとんど毎
日

週２回から
３回程度

週１回程度 月１回程度 年数回程度
全くしてい

ない
無回答

(%) 1 1 1 1 1 1 1 1

400 4.0 4.0 12.8 12.8 8.5 12.8 45.3 0.0

231 4.8 4.3 11.7 16.9 11.7 14.3 36.4 0.0

169 3.0 3.6 14.2 7.1 4.1 10.7 57.4 0.0

51 9.8 5.9 15.7 5.9 0.0 17.6 45.1 0.0

99 6.1 6.1 11.1 9.1 13.1 8.1 46.5 0.0

106 0.9 0.0 13.2 16.0 6.6 16.0 47.2 0.0

77 1.3 3.9 5.2 16.9 6.5 18.2 48.1 0.0

67 4.5 6.0 20.9 13.4 13.4 4.5 37.3 0.0

231 4.8 4.3 11.7 16.9 11.7 14.3 36.4 0.0

20代 18 11.1 11.1 27.8 11.1 0.0 11.1 27.8 0.0

30代 48 10.4 4.2 6.3 12.5 20.8 12.5 33.3 0.0

40代 51 0.0 0.0 9.8 25.5 7.8 17.6 39.2 0.0

50代 57 1.8 3.5 3.5 19.3 8.8 22.8 40.4 0.0

60代以上 57 5.3 7.0 21.1 12.3 14.0 5.3 35.1 0.0

169 3.0 3.6 14.2 7.1 4.1 10.7 57.4 0.0

20代 33 9.1 3.0 9.1 3.0 0.0 21.2 54.5 0.0

30代 51 2.0 7.8 15.7 5.9 5.9 3.9 58.8 0.0

40代 55 1.8 0.0 16.4 7.3 5.5 14.5 54.5 0.0

50代 20 0.0 5.0 10.0 10.0 0.0 5.0 70.0 0.0

60代以上 10 0.0 0.0 20.0 20.0 10.0 0.0 50.0 0.0

50代

60代以上

男性計

性別

年代

男性

女性

20代

30代

40代

全　体

運動やスポーツの実施頻度

性別

×

年代
女性計
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（２）スポーツの実施理由 

どのような理由でスポ－ツをしているのかたずねたところ、「健康・体力づくり」（59.8%）

がおよそ 6 割と最も高く、次いで、「運動不足解消」（55.7%）、「楽しみ・気晴らし」（47.0%）

となっている。 

 

 
□ Q2.Q2.Q2.Q2.■■■■前問前問前問前問でででで「「「「７７７７．．．．全全全全くしていないくしていないくしていないくしていない」」」」以外以外以外以外のののの人人人人にににに伺伺伺伺います■います■います■います■    

スポーツのスポーツのスポーツのスポーツの実施理由実施理由実施理由実施理由はははは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（３つまで３つまで３つまで３つまで選択可選択可選択可選択可））））    

    

    
 

 

性別でみると、男性は女性に比べて「健康・体力づくり」（62.6％）が高く、女性は「美容・不

満の解消」が男性に比べ 13.5 ポイント高くなっている。 

年代別では、「楽しみ・気晴らし」が 20 代（60.7％）で最も高く、30代からは「健康・体力づ

くり」のために取り組む人が増える傾向にある。 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

健康・体力づくり

運動不足解消

楽しみ・気晴らし

美容・肥満の解消

友人・仲間づくり

家族のふれあい

記録や能力向上

精神力の向上

その他

無回答

59.8 

55.7 

47.0 

18.7 

8.7 

5.0 

3.2 

1.8 

1.4 

0.0 

n=271

全体

（実数）

健康・体力

づくり

運動不足解

消

楽しみ・気晴

らし

美容・肥満

の解消

友人・仲間

づくり

家族のふれ

あい

記録や能力

向上

精神力の向

上
その他 無回答

(%) 1 1 1 1 1 1 1

219 59.8 55.7 47.0 18.7 8.7 5.0 3.2 1.8 1.4 0.0

147 62.6 56.5 48.3 14.3 7.5 2.0 4.1 0.7 1.4 0.0

72 54.2 54.2 44.4 27.8 11.1 11.1 1.4 4.2 1.4 0.0

28 35.7 42.9 60.7 21.4 10.7 3.6 7.1 0.0 10.7 0.0

53 62.3 56.6 45.3 18.9 11.3 13.2 0.0 1.9 0.0 0.0

56 55.4 51.8 44.6 28.6 8.9 5.4 7.1 1.8 0.0 0.0

40 62.5 65.0 50.0 12.5 2.5 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0

42 76.2 59.5 40.5 9.5 9.5 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0

147 62.6 56.5 48.3 14.3 7.5 2.0 4.1 0.7 1.4 0.0

20代 13 46.2 38.5 53.8 0.0 15.4 0.0 15.4 0.0 15.4 0.0

30代 32 65.6 56.3 56.3 18.8 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 31 48.4 58.1 41.9 29.0 3.2 3.2 9.7 3.2 0.0 0.0

50代 34 64.7 64.7 52.9 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 37 75.7 54.1 40.5 8.1 10.8 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0

72 54.2 54.2 44.4 27.8 11.1 11.1 1.4 4.2 1.4 0.0

20代 15 26.7 46.7 66.7 40.0 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0

30代 21 57.1 57.1 28.6 19.0 9.5 23.8 0.0 4.8 0.0 0.0

40代 25 64.0 44.0 48.0 28.0 16.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0

50代 6 50.0 66.7 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

60代以上 5 80.0 100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

30代

性別
×

年代

60代以上

男性計

女性計

年代

20代

40代

50代

全　体

性別
男性

女性

スポーツの実施理由
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（３）スポーツの満足度 

スポーツの満足度については、「行いたいと思っているが、出来ない」（51.8%）が 5 割を占

め、次いで、「行っているが、もっと行いたい」（20.0%）、「行いたいと思わない」（16.0%）、

「満足している」（12.3％）となっている。 

 

 

□ Q3.Q3.Q3.Q3.スポーツのスポーツのスポーツのスポーツの満足度満足度満足度満足度はどのくらいですかはどのくらいですかはどのくらいですかはどのくらいですか。。。。    

    
    

性別でみると、大きな差はみられないが、「行いたいと思っているが、出来ない」は女性の方が

高くなっている。 

年代別では、大きな差はみられない。 

 

 

 
    

    

満足している

12.3%

行っているが、

もっと行いたい

20.0%

行いたいと思って

いるが、出来ない

51.8%

行いたいと

思わない

16.0%

無回答

0.0%

全体

（実数）
満足している

行っているが、

もっと行いたい

行いたいと思っ

ているが、出来

ない

行いたいと

思わない
無回答

(%)

400 12.3 20.0 51.8 16.0 0.0

231 14.3 23.4 45.9 16.5 0.0

169 9.5 15.4 59.8 15.4 0.0

51 11.8 15.7 54.9 17.6 0.0

99 12.1 23.2 51.5 13.1 0.0

106 10.4 17.0 53.8 18.9 0.0

77 7.8 18.2 51.9 22.1 0.0

67 20.9 25.4 46.3 7.5 0.0

231 14.3 23.4 45.9 16.5 0.0

20代 18 27.8 11.1 38.9 22.2 0.0

30代 48 12.5 27.1 39.6 20.8 0.0

40代 51 9.8 21.6 51.0 17.6 0.0

50代 57 8.8 21.1 49.1 21.1 0.0

60代以上 57 21.1 28.1 45.6 5.3 0.0

169 9.5 15.4 59.8 15.4 0.0

20代 33 3.0 18.2 63.6 15.2 0.0

30代 51 11.8 19.6 62.7 5.9 0.0

40代 55 10.9 12.7 56.4 20.0 0.0

50代 20 5.0 10.0 60.0 25.0 0.0

60代以上 10 20.0 10.0 50.0 20.0 0.0

スポーツの満足度

全　体

性別
男性

女性

性別

×

年代

男性計

女性計

年代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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（４）スポ－ツをしない理由 

スポーツを行いたいと思っているができない、行いたいと思わない主な理由をたずねたところ、

「仕事や家事の都合」と答えた人が 4 割と高く、次いで「機会がない」（26.2％）、「体力がない」

（24.4％）の順となっている。 

 

 

□ Q4.Q4.Q4.Q4.■■■■前問前問前問前問でででで「「「「3333．．．．行行行行いたいといたいといたいといたいと思思思思っているがっているがっているがっているが、、、、できないできないできないできない」「」「」「」「4.4.4.4.行行行行いたいといたいといたいといたいと思思思思わないわないわないわない」」」」とおとおとおとお答答答答えのえのえのえの方方方方■■■■    

出来出来出来出来ない・ない・ない・ない・行行行行いたいといたいといたいといたいと思思思思わないわないわないわない理由理由理由理由はなんですかはなんですかはなんですかはなんですか（（（（３つまで３つまで３つまで３つまで選択可選択可選択可選択可））））    

 

 

 

 

性別では、男女ともに「仕事や家事の都合」が高い。女性は、男性に比べ「スポーツが苦手」

なことを主な理由に挙げた人が多い。 

年代別でみると、20 代から 50代にかけて「仕事や家事の都合」が最も高いが、60 代以上で減

少している。 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

仕事や家事の都合

機会がない

施設やクラブを知らない

体力がない

お金がかかる

興味・関心がない

友達と一緒にできない

スポーツが苦手

その他

活動場所が遠い

１人で気軽にできない

無回答

38.4 

26.2 

24.4 

21.0 

19.9 

15.5 

15.1 

8.5 

5.5 

4.8 

1.1 

0.0 

n=271

全体
（実数）

仕事や家事
の都合

機会がない 体力がない
スポーツが

苦手
１人で気軽
にできない

お金がかか
る

興味・関心
がない

活動場所が
遠い

施設やクラ
ブを知らな

友達と一緒
にできない

その他 無回答

(%) 1 1 1 1 1 1 1

271 38.4 26.2 21.0 8.5 1.1 19.9 15.5 4.8 24.4 15.1 5.5 0.0

144 34.0 27.8 13.2 7.6 2.1 19.4 13.2 6.3 23.6 16.0 5.6 0.0

127 43.3 24.4 29.9 9.4 0.0 20.5 18.1 3.1 25.2 14.2 5.5 0.0

37 37.8 29.7 27.0 10.8 2.7 18.9 21.6 5.4 16.2 13.5 5.4 0.0

64 45.3 21.9 26.6 6.3 1.6 18.8 14.1 1.6 28.1 14.1 3.1 0.0

77 41.6 24.7 24.7 9.1 0.0 16.9 20.8 3.9 23.4 10.4 7.8 0.0

57 36.8 31.6 8.8 5.3 0.0 19.3 14.0 10.5 24.6 24.6 0.0 0.0

36 22.2 25.0 16.7 13.9 2.8 30.6 2.8 2.8 27.8 13.9 13.9 0.0

144 34.0 27.8 23.6 13.2 19.4 13.2 16.0 7.6 6.3 2.1 5.6 0.0

20代 11 18.2 36.4 18.2 36.4 18.2 18.2 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0

30代 29 37.9 20.7 27.6 17.2 17.2 17.2 20.7 3.4 0.0 3.4 0.0 0.0

40代 35 48.6 31.4 11.4 11.4 17.1 14.3 11.4 8.6 8.6 0.0 8.6 0.0

50代 40 35.0 32.5 30.0 5.0 12.5 15.0 22.5 5.0 12.5 0.0 0.0 0.0

60代以上 29 17.2 20.7 27.6 13.8 34.5 3.4 10.3 13.8 3.4 3.4 17.2 0.0

127 43.3 24.4 25.2 29.9 20.5 18.1 14.2 9.4 3.1 0.0 5.5 0.0

20代 26 46.2 26.9 15.4 23.1 19.2 23.1 15.4 11.5 7.7 0.0 7.7 0.0

30代 35 51.4 22.9 28.6 34.3 20.0 11.4 8.6 8.6 2.9 0.0 5.7 0.0

40代 42 35.7 19.0 33.3 35.7 16.7 26.2 9.5 9.5 0.0 0.0 7.1 0.0

50代 17 41.2 29.4 11.8 17.6 35.3 11.8 29.4 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0

60代以上 7 42.9 42.9 28.6 28.6 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

出来ない・行いたいと思わない理由

全　体

性別
男性

女性

性別

×
年代

男性計

女性計

年代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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（５）現在行っているスポーツ種目 

現在行っているスポーツ種目は、「散歩・ウォーキング」（55.0％）がおよそ６割と最も多く、

次いで「ジョギング」（21.7％）、「筋力トレーニング」（19.4％）となっている。 

 

 

□ Q5.Q5.Q5.Q5.■■■■前問前問前問前問でででで「「「「1.1.1.1.行行行行っているっているっているっている」「」「」「」「2.2.2.2.行行行行っているがっているがっているがっているが、、、、もっともっともっともっと行行行行いたいいたいいたいいたい」」」」とおとおとおとお答答答答えのえのえのえの方方方方■■■■    

現在行現在行現在行現在行っているスポーツっているスポーツっているスポーツっているスポーツ種目種目種目種目はははは何何何何ですかですかですかですか（（（（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも選択可選択可選択可選択可））））    

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

散歩・ウォーキング

ジョギング

筋力トレーニング

体操・ストレッチ

ゴルフ

登山

水泳

テニス

野球

サッカー

卓球

武術

バレーボール

バスケットボール

スケート

柔道

剣道

その他

無回答

55.0 

21.7 

19.4 

14.7 

14.0 

14.0 

8.5 

8.5 

4.7 

3.9 

2.3 

1.6 

0.8 

0.8 

0.8 

0.0

0.0

17.1 

0.0 

n=129



13 

性別と年代別でみると、「散歩・ウォーキング」が女性の 20 代から 30 代、男性の 50 代から

60 代に多い。 

年代別では、50 代から 60代にかけて「散歩・ウォ－キング」が 6 割を占め、20 代から 40 代は

「ジョギング」となっている。 

 

 

 
 

  

全体

（実数）

散歩・
ウォーキ

ング

ジョギン

グ

筋力ト
レーニン

グ

体操・ス

トレッチ
ゴルフ 登山 水泳 テニス 野球 サッカー

(%) 1 1 1 1 1 1 1

129 55.0 21.7 19.4 14.7 14.0 14.0 8.5 8.5 4.7 3.9 

87 49.4 25.3 21.8 14.9 18.4 16.1 8.0 6.9 6.9 5.7 

42 66.7 14.3 14.3 14.3 4.8 9.5 9.5 11.9 0.0 0.0

14 57.1 28.6 21.4 21.4 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 

35 57.1 28.6 22.9 5.7 8.6 8.6 0.0 5.7 8.6 5.7 

29 37.9 27.6 20.7 20.7 10.3 13.8 17.2 13.8 10.3 0.0

20 60.0 15.0 20.0 10.0 10.0 15.0 10.0 5.0 0.0 5.0 

31 64.5 9.7 12.9 19.4 32.3 22.6 12.9 9.7 0.0 3.2 

87 49.4 25.3 21.8 14.9 18.4 16.1 8.0 6.9 6.9 5.7 

20代 7 42.9 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 

30代 19 36.8 42.1 31.6 10.5 10.5 15.8 0.0 10.5 15.8 10.5 

40代 16 43.8 31.3 25.0 25.0 12.5 6.3 18.8 0.0 18.8 0.0

50代 17 52.9 17.6 17.6 0.0 11.8 17.6 5.9 5.9 0.0 5.9 

60代以上 28 60.7 10.7 14.3 21.4 35.7 25.0 10.7 10.7 0.0 3.6 

42 66.7 14.3 14.3 14.3 4.8 9.5 9.5 11.9 0.0 0.0

20代 7 71.4 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

30代 16 81.3 12.5 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 13 30.8 23.1 15.4 15.4 7.7 23.1 15.4 30.8 0.0 0.0

50代 3 100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

60代以上 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

全体

（実数）
卓球 武術

バレー

ボール

バスケッ

トボール
スケート 柔道 剣道 その他 無回答

(%)

129 2.3 1.6 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 17.1 0.0

87 2.3 1.1 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 14.9 0.0

42 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0

14 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0

35 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 25.7 0.0

29 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.2 0.0

20 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 15.0 0.0

31 0.0 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0

87 2.3 1.1 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 14.9 0.0

20代 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0

30代 19 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 21.1 0.0

40代 16 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0

50代 17 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 0.0

60代以上 28 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

42 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0

20代 7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

30代 16 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.3 0.0

40代 13 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0

50代 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

60代以上 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

現在行っているスポーツ種目

50代

性別
男性

女性

全　体

年代

20代

30代

40代

60代以上

男性計

女性計

年代

20代

30代

40代

50代

60代以上

全　体

性別
男性

女性

性別

×
年代
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（６）今後行いたいスポーツ種目 

今後、行いたいと思うスポーツ種目をたずねたところ、「散歩・ウォーキング」がおよそ 6 割

と高く、次いで「筋力トレーニング」（26.5％）、「水泳」（26.3％）の順となっている。 

 

□ Q6Q6Q6Q6....今後行今後行今後行今後行いたいスポーツいたいスポーツいたいスポーツいたいスポーツ種目種目種目種目はははは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも選択可選択可選択可選択可））））    

 

 
  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

散歩・ウォーキング

筋力トレーニング

水泳

ジョギング

体操・ストレッチ

登山

テニス

ゴルフ

卓球

武術

サッカー

野球

バスケットボール

スケート

バレーボール

剣道

柔道

その他

無回答

56.5 

26.5 

26.3 

21.5 

16.8 

14.0 

12.3 

8.0 

6.8 

4.5 

4.0 

3.5 

3.3 

3.3 

2.5 

1.0 

0.8 

7.8 

0.0 

n=400
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性別では、「散歩・ウォ－キング」が男女ともに最も多いが、「水泳」、「体操・ストレッチ」で

は女性の方が高くなっている。 

 年代別でみると、50代以降から「散歩・ウォ－キング」が最も高くなっている。 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

  

全体

（実数）

散歩・

ウォーキン

グ

筋力トレー

ニング

水泳 ジョギング 体操・スト

レッチ

登山 テニス ゴルフ 卓球 武術

(%) 1 1 1 1 1 1 1

400 56.5 26.5 26.3 21.5 16.8 14.0 12.3 8.0 6.8 4.5 

231 56.3 24.2 19.5 22.9 8.7 15.2 9.5 11.3 6.5 3.5 

169 56.8 29.6 35.5 19.5 27.8 12.4 16.0 3.6 7.1 5.9 

51 51.0 27.5 27.5 31.4 23.5 7.8 17.6 3.9 3.9 13.7 

99 50.5 27.3 27.3 25.3 19.2 15.2 12.1 4.0 9.1 3.0 

106 50.9 32.1 33.0 21.7 14.2 11.3 14.2 3.8 6.6 2.8 

77 66.2 26.0 19.5 20.8 13.0 18.2 9.1 9.1 6.5 3.9 

67 67.2 16.4 20.9 9.0 16.4 16.4 9.0 22.4 6.0 3.0 

231 56.3 24.2 19.5 22.9 8.7 15.2 9.5 11.3 6.5 3.5 

20代 18 33.3 33.3 5.6 22.2 11.1 0.0 5.6 0.0 0.0 11.1 

30代 48 45.8 25.0 25.0 29.2 8.3 12.5 12.5 6.3 6.3 4.2 

40代 51 52.9 31.4 27.5 29.4 7.8 15.7 5.9 3.9 7.8 0.0

50代 57 66.7 21.1 17.5 24.6 5.3 19.3 10.5 12.3 7.0 3.5 

60代以上 57 64.9 17.5 14.0 10.5 12.3 17.5 10.5 24.6 7.0 3.5 

169 56.8 29.6 35.5 19.5 27.8 12.4 16.0 3.6 7.1 5.9 

20代 33 60.6 24.2 39.4 36.4 30.3 12.1 24.2 6.1 6.1 15.2 

30代 51 54.9 29.4 29.4 21.6 29.4 17.6 11.8 2.0 11.8 2.0 

40代 55 49.1 32.7 38.2 14.5 20.0 7.3 21.8 3.6 5.5 5.5 

50代 20 65.0 40.0 25.0 10.0 35.0 15.0 5.0 0.0 5.0 5.0 

60代以上 10 80.0 10.0 60.0 0.0 40.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0

全体

（実数）

サッカー 野球 バスケット

ボール

スケート バレー

ボール

剣道 柔道 その他 無回答

(%)

全　体 400 4.0 3.5 3.3 3.3 2.5 1.0 0.8 7.8 0.0

231 6.9 6.1 3.9 1.7 0.9 0.4 0.4 8.7 0.0

169 0.0 0.0 2.4 5.3 4.7 1.8 1.2 6.5 0.0

51 7.8 3.9 11.8 7.8 9.8 7.8 2.0 3.9 0.0

99 5.1 3.0 4.0 4.0 3.0 0.0 2.0 12.1 0.0

106 5.7 7.5 1.9 2.8 0.9 0.0 0.0 8.5 0.0

77 1.3 1.3 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0

67 0.0 0.0 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 4.5 0.0

231 6.9 6.1 3.9 1.7 0.9 0.4 0.4 8.7 0.0

20代 18 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0

30代 48 10.4 6.3 6.3 2.1 0.0 0.0 2.1 12.5 0.0

40代 51 11.8 15.7 2.0 3.9 2.0 0.0 0.0 13.7 0.0

50代 57 1.8 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0

60代以上 57 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 5.3 0.0

169 0.0 0.0 2.4 5.3 4.7 1.8 1.2 6.5 0.0

20代 33 0.0 0.0 6.1 12.1 15.2 9.1 3.0 3.0 0.0

30代 51 0.0 0.0 2.0 5.9 5.9 0.0 2.0 11.8 0.0

40代 55 0.0 0.0 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0

50代 20 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

60代以上 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

年代

性別

×
年代

男性

　女性計

女性

20代

30代

40代

50代

60代以上

　男性計

性別

×
年代

　男性計

　女性計

年代

20代

30代

40代

50代

60代以上

全　体

性別
男性

女性

今後行いたいスポーツ種目
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（７）スポーツ施設の設置状況 

スポーツ施設の設置状況については、「数も整備内容も不十分」がおよそ 3 割と高く、次いで

「数は少ないが、整備内容は十分」（16.0％）、「数も設整備内容も十分」（11.8％）、「数はある

が、整備内容が不十分」（2.8％）となっている。 

 

□ Q7.Q7.Q7.Q7.スポーツスポーツスポーツスポーツ施設施設施設施設のののの設置状況設置状況設置状況設置状況はどうですかはどうですかはどうですかはどうですか    

 

 

 

 

 性別では、「数も整備内容も不十分」が多く、男性は 27.3％、女性が 23.7％となっている。 

 年代別でみると、20代は「数は少ないが、整備内容は十分」が他の年代に比べ高い。30 代以降

からは「数も整備内容も不十分」が高くなっている。 

 

 

数も整備内容も

十分

11.8%

数はあるが、整備

内容が不十分

2.8%

数は少ないが、

整備内容は十分

16.0%

数も整備内容も

不十分

25.8%

その他

0.3%

わからない

43.5%

無回答

0.0%

n=400

全体
（実数）

数も整備内
容も十分

数はある

が、整備内

容が不十分

数は少ない

が、整備内

容は十分

数も整備内
容も不十分

その他 わからない 無回答

(%) 1 1 1 1 1 1 1

400 11.8 2.8 16.0 25.8 0.3 43.5 0.0

231 11.7 3.5 16.0 27.3 0.4 41.1 0.0

169 11.8 1.8 16.0 23.7 0.0 46.7 0.0

51 7.8 2.0 29.4 19.6 0.0 41.2 0.0

99 14.1 2.0 14.1 31.3 0.0 38.4 0.0

106 12.3 1.9 14.2 23.6 0.0 48.1 0.0

77 7.8 5.2 9.1 26.0 0.0 51.9 0.0

67 14.9 3.0 19.4 25.4 1.5 35.8 0.0

231 11.7 3.5 16.0 27.3 0.4 41.1 0.0

20代 18 11.1 5.6 22.2 27.8 0.0 33.3 0.0

30代 48 8.3 2.1 18.8 31.3 0.0 39.6 0.0

40代 51 11.8 0.0 17.6 29.4 0.0 41.2 0.0

50代 57 8.8 7.0 7.0 24.6 0.0 52.6 0.0

60代以上 57 17.5 3.5 19.3 24.6 1.8 33.3 0.0

169 11.8 1.8 16.0 23.7 0.0 46.7 0.0

20代 33 6.1 0.0 33.3 15.2 0.0 45.5 0.0

30代 51 19.6 2.0 9.8 31.4 0.0 37.3 0.0

40代 55 12.7 3.6 10.9 18.2 0.0 54.5 0.0

50代 20 5.0 0.0 15.0 30.0 0.0 50.0 0.0

60代以上 10 0.0 0.0 20.0 30.0 0.0 50.0 0.0

全　体

性別
男性

女性

スポーツ施設の設置状況

性別

×

年代

男性計

女性計

年代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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（８）設置してほしいスポーツ施設 

 設置してほしいスポーツ施設についてたずねたところ、「屋内プール」（28.8％）と答えた人が

多く、次いで「多目的広場」（17.8％）、「体育館」（11.8％）、「スケート場」（9.8％）となって

いる。 

 

□ Q8.Q8.Q8.Q8.設置設置設置設置してほしいスポーツしてほしいスポーツしてほしいスポーツしてほしいスポーツ施設施設施設施設はははは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（３つまで３つまで３つまで３つまで選択可選択可選択可選択可））））    

 
 

 性別でみると、男女ともに「屋内プール」が多く、特に女性が 39.1％と高くなっている。 

 年代別では、60代以上が他の年代に比べ、「多目的広場」への要望が高い。 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

屋内プール

多目的広場

体育館

スケート場

テニスコート

パークゴルフ場

ターゲットバードゴルフ場

サッカー場

陸上競技場

野球場

その他

特にない

無回答

28.8 

17.8 

11.8 

9.8 

7.3 

7.0 

3.8 

3.5 

3.0 

2.3 

3.3 

39.8 

0.0 

n=400

全体
（実数）

屋内プール 多目的広場 体育館 スケート場 テニスコート
パークゴル

フ場

ターゲット

バードゴル
フ場

サッカー場 陸上競技場 野球場 その他 特にない

(%)

400 28.8 17.8 11.8 9.8 7.3 7.0 3.8 3.5 3.0 2.3 3.3 39.8 

231 21.2 17.3 10.8 6.1 5.6 7.4 4.3 5.6 3.5 3.0 3.9 42.4 

169 39.1 18.3 13.0 14.8 9.5 6.5 3.0 0.6 2.4 1.2 2.4 36.1 

51 25.5 15.7 15.7 11.8 7.8 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9 3.9 39.2 

99 37.4 19.2 11.1 13.1 9.1 5.1 2.0 3.0 5.1 2.0 3.0 38.4 

106 34.0 16.0 8.5 14.2 9.4 6.6 3.8 4.7 1.9 1.9 1.9 34.0 

77 23.4 18.2 13.0 3.9 3.9 7.8 2.6 3.9 2.6 1.3 3.9 41.6 

67 16.4 19.4 13.4 3.0 4.5 14.9 10.4 0.0 0.0 1.5 4.5 49.3 

231 21.2 17.3 10.8 6.1 5.6 7.4 4.3 5.6 3.5 3.0 3.9 42.4 

20代 18 0.0 5.6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 5.6 5.6 11.1 55.6 

30代 48 33.3 18.8 6.3 4.2 12.5 6.3 0.0 4.2 8.3 4.2 2.1 39.6 

40代 51 17.6 17.6 7.8 15.7 2.0 3.9 3.9 9.8 3.9 3.9 2.0 39.2 

50代 57 24.6 17.5 14.0 5.3 5.3 7.0 3.5 5.3 1.8 1.8 3.5 36.8 

60代以上 57 17.5 19.3 12.3 1.8 5.3 14.0 10.5 0.0 0.0 1.8 5.3 49.1 

169 39.1 18.3 13.0 14.8 9.5 6.5 3.0 0.6 2.4 1.2 2.4 36.1 

20代 33 39.4 21.2 15.2 18.2 12.1 0.0 0.0 0.0 6.1 6.1 0.0 30.3 

30代 51 41.2 19.6 15.7 21.6 5.9 3.9 3.9 2.0 2.0 0.0 3.9 37.3 

40代 55 49.1 14.5 9.1 12.7 16.4 9.1 3.6 0.0 0.0 0.0 1.8 29.1 

50代 20 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 55.0 

60代以上 10 10.0 20.0 20.0 10.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

性別

×
年代

男性計

女性計

年代

20代

30代

40代

50代

60代以上

設置してほしいスポーツ施設

全　体

性別
男性

女性
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（９）スポーツ施設への要望 

スポーツ施設への要望については、「利用手続き・利用料金支払い方法の簡素化」（30.3％）と

答えた人が多く、次いで「施設数の増加」（23.0％）、「施設・設備の充実」（20.8％）、「利用時

間の拡大」（20.3％）となっている。 

 

□ Q9.Q9.Q9.Q9.スポーツスポーツスポーツスポーツ施設施設施設施設へのへのへのへの要望要望要望要望はははは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（３つまで３つまで３つまで３つまで選択可選択可選択可選択可））））    

    
    

    性別では、「スポーツ教室の充実」と「託児施設の充実」で女性の方が高くなっている。 

 年代別でみると、ほとんどの世代で「利用手続き・利用料支払い方法の簡素化」が多くなって

おり、また、「託児施設の充実」は 30 代をピークに減少している。 

 

 

0% 10% 20% 30% 40%

利用手続き・利用料支払い方法の

簡素化

施設数の増加

施設・設備の充実

利用時間の拡大

利用案内などの広報の充実

スポーツ教室の充実

健康やスポーツに関する情報の

充実

貸出用具の充実

指導者の配置

託児施設の充実

その他

特にない

無回答

30.3 

23.0 

20.8 

20.3 

17.5 

16.3 

8.5 

6.8 

6.5 

6.3 

2.0 

25.5 

0.0 

n=400

全体

（実数）

利用手続
き・利用料

支払い方法

の簡素化

施設数の

増加

施設・設備

の充実

利用時間

の拡大

利用案内
などの広

報の充実

スポーツ教

室の充実

健康やス
ポーツに関

する情報

の充実

貸出用具

の充実

指導者の

配置

託児施設

の充実
その他 特にない 無回答

(%)

400 30.3 23.0 20.8 20.3 17.5 16.3 8.5 6.8 6.5 6.3 2.0 25.5 0.0

231 29.0 24.2 19.0 21.6 15.6 10.8 7.8 4.3 6.5 1.3 1.7 31.2 0.0

169 32.0 21.3 23.1 18.3 20.1 23.7 9.5 10.1 6.5 13.0 2.4 17.8 0.0

51 35.3 17.6 23.5 27.5 15.7 17.6 0.0 5.9 3.9 9.8 2.0 21.6 0.0

99 23.2 25.3 19.2 11.1 16.2 15.2 8.1 8.1 4.0 17.2 1.0 26.3 0.0

106 29.2 23.6 20.8 24.5 21.7 17.9 11.3 10.4 7.5 1.9 2.8 24.5 0.0

77 36.4 23.4 26.0 27.3 15.6 9.1 6.5 3.9 5.2 0.0 3.9 27.3 0.0

67 31.3 22.4 14.9 13.4 16.4 22.4 13.4 3.0 11.9 1.5 0.0 26.9 0.0

231 29.0 24.2 19.0 21.6 15.6 10.8 7.8 4.3 6.5 1.3 1.7 31.2 0.0

20代 18 22.2 22.2 16.7 22.2 27.8 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.9 0.0

30代 48 18.8 33.3 16.7 14.6 18.8 10.4 6.3 4.2 8.3 4.2 0.0 33.3 0.0

40代 51 27.5 25.5 21.6 27.5 15.7 11.8 5.9 7.8 0.0 0.0 3.9 33.3 0.0

50代 57 40.4 17.5 24.6 28.1 12.3 7.0 5.3 3.5 5.3 0.0 3.5 28.1 0.0

60代以上 57 29.8 22.8 14.0 15.8 12.3 15.8 15.8 3.5 14.0 1.8 0.0 28.1 0.0

169 32.0 21.3 23.1 18.3 20.1 23.7 9.5 10.1 6.5 13.0 2.4 17.8 0.0

20代 33 42.4 15.2 27.3 30.3 9.1 24.2 0.0 9.1 6.1 15.2 3.0 12.1 0.0

30代 51 27.5 17.6 21.6 7.8 13.7 19.6 9.8 11.8 0.0 29.4 2.0 19.6 0.0

40代 55 30.9 21.8 20.0 21.8 27.3 23.6 16.4 12.7 14.5 3.6 1.8 16.4 0.0

50代 20 25.0 40.0 30.0 25.0 25.0 15.0 10.0 5.0 5.0 0.0 5.0 25.0 0.0

60代以上 10 40.0 20.0 20.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

スポーツ施設への要望

60代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

全　体

性別
男性

女性

年代

20代

30代

40代

50代
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（10）総合体育館など有料スポーツ施設の使用料について 

 施設使用料についてたずねたところ、「この１年間利用していない」とおよそ 7 割が回答した。

施設利用者は、「満足」（5.5％）、「やや満足」（16.8％）を合わせ、2 割が満足している。一方、

不満足は、「やや不満足」（7.5％）、「不満足」（3.5％）を合わせ、1 割となっている。 

 

 

□ Q10.Q10.Q10.Q10.この１この１この１この１年間年間年間年間にににに、、、、総合体育館総合体育館総合体育館総合体育館ほかほかほかほか有料有料有料有料スポーツスポーツスポーツスポーツ施設施設施設施設をををを利用利用利用利用してしてしてして、、、、施設使用料施設使用料施設使用料施設使用料にににに満足満足満足満足していますかしていますかしていますかしていますか    

    
    

 

性別、年代別ともに大きな差はないが、全年代で「満足」「やや満足」と答えた人が、「やや不

満足」「不満足」より多くなっている。 

 

    
  

満足

5.5%

やや満足

16.8%

やや不満足

7.5%

不満足

3.5%

この１年間利用し

ていない

66.8%

無回答

0.0%

n=400

全体

（実数）
満足 やや満足 やや不満足 不満足

この１年間利

用していない
無回答

(%)

400 5.5 16.8 7.5 3.5 66.8 0.0

231 5.6 19.0 8.7 3.0 63.6 0.0

169 5.3 13.6 5.9 4.1 71.0 0.0

51 7.8 15.7 2.0 3.9 70.6 0.0

99 4.0 17.2 6.1 6.1 66.7 0.0

106 7.5 17.9 7.5 2.8 64.2 0.0

77 5.2 11.7 10.4 1.3 71.4 0.0

67 3.0 20.9 10.4 3.0 62.7 0.0

231 5.6 19.0 8.7 3.0 63.6 0.0

20代 18 5.6 27.8 5.6 0.0 61.1 0.0

30代 48 4.2 29.2 2.1 2.1 62.5 0.0

40代 51 7.8 11.8 9.8 5.9 64.7 0.0

50代 57 7.0 10.5 14.0 1.8 66.7 0.0

60代以上 57 3.5 22.8 8.8 3.5 61.4 0.0

169 5.3 13.6 5.9 4.1 71.0 0.0

20代 33 9.1 9.1 0.0 6.1 75.8 0.0

30代 51 3.9 5.9 9.8 9.8 70.6 0.0

40代 55 7.3 23.6 5.5 0.0 63.6 0.0

50代 20 0.0 15.0 0.0 0.0 85.0 0.0

60代以上 10 0.0 10.0 20.0 0.0 70.0 0.0

施設利用料に満足している

全　体

性別
男性

女性

性別

×

年代

男性計

女性計

年代

20代

30代

40代

50代

60代以上
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（11）満足の理由について 

満足の理由についてたずねたところ、「使用料が安価」（49.4％）が最も多く、次いで「施設・

設備が十分」（19.1％）、「シャワー・ロッカーの無料」（11.2％）となっている。 

 

□ Q11.Q11.Q11.Q11.■■■■前問前問前問前問でででで「「「「1.1.1.1.満足満足満足満足」「」「」「」「2.2.2.2.やややややややや満足満足満足満足」」」」とおとおとおとお答答答答えのえのえのえの方方方方■■■■    

理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか    

 

 

    

性別では、男性は女性に比べ「利用時間（２時間単位）」な点に、女性は男性に比べ「施設・設

備が十分」なところに満足感をもっている。 

 年代別でみると、30代、40 代は他の年代に比べて「使用料が安価」なことに満足している。 

 

    
        

使用料が安価

49.4%

職員の対応

7.9%

施設・設備が十分

19.1%

利用時間

（２時間単位）

7.9%

シャワー・ロッカー

の無料

11.2%

その他

4.5%

無回答

0.0%
n=400

全体

（実数）
使用料が安価 職員の対応

施設・設備が

十分

利用時間

（２時間単位）

シャワー・ロッ

カーの無料
その他 無回答

(%)

89 49.4 7.9 19.1 7.9 11.2 4.5 0.0

57 50.9 7.0 17.5 10.5 10.5 3.5 0.0

32 46.9 9.4 21.9 3.1 12.5 6.3 0.0

12 50.0 0.0 25.0 8.3 8.3 8.3 0.0

21 57.1 9.5 14.3 4.8 14.3 0.0 0.0

27 66.7 7.4 11.1 7.4 3.7 3.7 0.0

13 38.5 15.4 23.1 7.7 15.4 0.0 0.0

16 18.8 6.3 31.3 12.5 18.8 12.5 0.0

57 50.9 7.0 17.5 10.5 10.5 3.5 0.0

20代 6 66.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

30代 16 56.3 12.5 6.3 6.3 18.8 0.0 0.0

40代 10 80.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

50代 10 50.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0

60代以上 15 20.0 6.7 33.3 13.3 13.3 13.3 0.0

32 46.9 9.4 21.9 3.1 12.5 6.3 0.0

20代 6 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0

30代 5 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 17 58.8 11.8 11.8 5.9 5.9 5.9 0.0

50代 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

60代以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

年代

性別
×

年代

男性計

女性計

Q10で満足・やや満足の理由

全　体

性別

50代

60代以上

男性

女性

20代

30代

40代
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